

奪冠一臉興奮。何詩蓓確認
路透社



何詩蓓創歷史 長池第一金

何詩蓓在長池世錦賽奪金，站上頒獎台最高位置。路透社



「美人魚」何詩蓓翻開中國香港泳壇新一頁！這位東京奧運銀牌得主，昨晨於多哈世界游泳錦標賽女子200米自由泳決賽游出1分54秒89，全程領先下勇奪金牌，成為首位登上長池世錦賽冠軍的港隊泳手，向巴黎奧運金牌發出最有力的挑戰書。

自由泳是何詩蓓強項。新華社

為港爭光 世錦賽200自稱霸

今屆世錦賽何詩蓓狀態大勇，早前於非主項100米蛙泳已收穫一面銅牌；而在今屆女子200米自由泳項目中，名將如迪梅絲及麥杜殊等主要競爭者均未有參賽下，何詩蓓作為此項目亞洲紀錄保持者自然被捧成冠軍大熱，這位港產「女飛魚」在初賽及準決賽分別以總排名第四及第二名輕鬆晉級。決賽時何詩蓓更是火力全開，首50米已建立領先優勢，首三次轉池時間比世界紀錄分段時間更快，最終一路帶頭下以1分54秒89率先觸池，比次名的新西蘭泳手費爾韋達快近一秒奪冠，生涯首奪長池世錦賽金牌，亦是首位成為標準池世界冠軍的香港泳手。

雖然何詩蓓是200米自由泳奧運銀牌得主，不過對上兩次出戰長池世錦賽同一項目均未能踏上頒獎台，今次終於可以得償所願可謂意義重大。她表示：「能夠首次在標準池世錦賽奪金，而且父母亦在場見證，今次真的十分特別。」

她賽後更於社交網站大晒這面金牌的特寫照片，強調自己不會就此滿足，誓要在巴黎奧運再創高峰：

「今次成績與我的個人最佳時間差近一秒，我還可以做得更好，巴黎奧運才是我的真正目標，我會繼續改進自己，以最佳狀態迎接奧運。」她亦希望這面金牌可以啟發到一眾後起之秀，未來會有更多港產世界冠軍出現。

楊潤雄祝賀：祝她再創佳績

另外，文化體育及旅遊局局長楊潤雄亦衷心祝賀何詩蓓取得金牌。他說：「何詩蓓精益求精突破自我，在比賽中勇奪殊榮，首次取得長池世界冠軍，再創高峰，展現了名將實力。我為她的出色表現感到非常驕傲，並祝願她在其他賽事再創佳績。」

世乒賽團體賽釜山開打 港女隊今鬥奧地利

2024年國際乒聯世界乒乓球團體錦標賽將由今日起至25日於韓國釜山舉行。本次比賽男、女子8強隊伍將獲得今夏巴黎奧運會乒乓球項目團體比賽入場券。中國香港女子乒乓球隊對今屆賽事充滿期待。資料圖片



中國香港女子乒乓球隊對今屆賽事充滿期待。資料圖片

國香港的男女子隊已於本周二抵達當地備戰，當中女子港隊會於今日12時展開小組首戰對奧地利。

今屆賽事的男、女子組各有40隊參賽，賽事分兩階段，首階段分8組進行小組循環賽，每組前三名出線，然後再以淘汰賽形式決出冠軍。曾於2018世團賽贏得銅牌的女子港隊，現時世界排名第6，會以6號種子身份登場，同組有葡萄牙、奧地利、澳洲及哈薩克，世界排名均較港隊為低。不過，女子港隊今屆有主將蘇慧音缺陣，由林依諾補上，再夥拍杜凱瑩、李皓晴、朱成竹及吳詠琳出戰，能否延續對上9屆世團賽都至少打入8強傳統，備受考驗。

男子組方面，上屆在8強止步，現時世界排名第11，同組會有瑞典、斯洛伐克、波多黎各及塞爾維亞，港隊與瑞典及斯洛伐克實力接近，主將黃鎮廷將率領何鈞傑、林兆恒、陳穎樺及姚鈞濤出戰，爭取殺出重圍。

傷人被捕

NBA常規賽活塞昨晨作客以100:116不敵太陽，賽前卻發生傷人事件，因傷缺陣的活塞中鋒伊沙亞史超活（圖）在球員通道與太陽中鋒烏賓克斯發生衝突，更拳毆對方。根據當地警方指，烏賓克斯只受輕傷，而史超活則收到傳票，或被檢控，現時已被釋放。太陽賽後發出官方聲明，指史超活行為不能接受，並會全力支持烏賓克斯。



反勝晉級

早前在德國大師賽因眼疾復發退賽的中國香港「桌球天王」傅家俊，病癒後近日在威爾斯公開賽出戰，繼日前64強打敗了英格蘭的蘇亞堤後，昨晚在32強戰面對東道主球手韋爾斯，於一度落後局數0:2下，連贏4局反勝4:2晉級16強。Marco在第三及四局分別「起迫」122及113度，表現出色。



還看北京世錦賽



龍門客棧

郭子龍
資深體育人

世界泳聯在游泳世錦賽舉行期間，於卡塔爾多哈公布2029年的一屆，將會由北京舉辦。對於中國來說，2029年游泳世錦賽在北京舉辦，意義非凡，因為這是繼2011年上海之後，中國再次主辦這項泳壇盛事。

「2029年，我應該是25歲，都說應該是一個老將吧。」現年19歲的唐錢婷特別強調渴望為國家隊拚的決心：「希望5年後，為中國游泳隊作出更大的貢獻，為中國創造新的歷史。」

2004年生於上海，被外界認定是千禧蛙后接班人的唐錢婷，本屆在女子100米蛙泳首次登上長池世界冠軍寶座。在國家隊陣中，不少千禧生都有驚喜，當中在男子4X100米自由泳接力奪金，潘展樂於決賽第一棒游出46秒80，更獲承認為世界紀錄，這位溫州超新星，也是19歲。

拚過多哈世錦賽，泳手們就要為巴黎奧運準備，而2025年及2027年長池世錦賽，分別由新加坡及匈牙利布達佩斯舉行，這兩屆比賽，對於一眾成長中的新秀們，特別關鍵，尤以國家隊如何鞏固領導位置，港隊能否培育出更多的世界冠軍，都會在2029年北京世錦賽印證。